11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2009 14:41:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.12.2009 15:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123033/answer/123034




YBaxaeMbiit AnteKcaHap! 3To MOXKeT OBITh BapHMAaHTOM HOPMHI (B 3aBUCHMOCTH OT KOJTUYECTBa
IPUHSTON KUAKOCTH), TTATOJIOTHEHN MOYEBOTO IY3LIPS, TPEICTATENIbHOM XKene3kl. [ yTOYHEHUS
O¥arHO3a U ONpefeseHus HajbHeHIIel TaKTuKu BaM HeoO0xoquMo o0CcIenoBaThCs 0 KOHTPOJIEM
ypoJiora: Ha YpPOTeHUTaIbHYI0 HHOEKINIO (XTTaMUIUY, TPUXOMOHAIH!, TapOHEPEeIITbl, MUKOTIIa3MbI,
KaHOUMOBI, Ypeanaa3Mbl); COaTh 0OUIMY aHaIu3 MOYH; TI0CEB CeKpeTa IIPOCTAaThl U MOYHX Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1npoba); Y3U (moyek, MO4eBOIo My3hIpsi C
ompefesieHreM KOJTMYeCTBa OCTAaTOYHOW MOYHM, TPECTATENIbHOM XKefe3kl). [Iocie 3Toro MoxHO OymeT
PELIuTh - eCTh MATOJIOTHUS UM HEeT, Ha3HAYUTh JiedeHue (ecmu HeoOxoguMo). Yoayuwu.



